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Békés Vármegyei Választási Bizottság

71/2024. számú határozata

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság dr. Lesfalvi Balázs Árpád (a továbbiakban: Be
adványozó) által a Szarvas Város Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: elsőfokon eljárt
HVB) 72/2024. (VI. 10.) számú határozatával szemben benyújtott fellebbezés tárgyában - 4 igen és
O nem szavazattal - meghozta a következő

határozatot:

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság a Szarvas Város Helyi Választási Bizottság
80/2024. (VI. 10.) sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A határozat ellen - jogszabálysértésre hivatkozással — bírósági felülvizsgálatnak van helye. A bíró
sági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától szá
mított három napon (2024. június 17.) 16.00 óráig megérkezzen a a Békés Vármegyei Területi Vá
lasztási Bizottsághoz (székhely: 5601 Békéscsaba, Árpád sor 18., levélcím: 5601 Békéscsaba, PL
118., e-mail cím: tvb®bekesmegye.hu). A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúriához (1055 Buda
pest, Markó u. 16.) kell címezni. A bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen vagy levélben, il
letve olyan elektronikus dokumentumként lehet benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi
képviselője vagy a Ve. 224. * (5) bekezdésében meghatározott esetben a kérelem benyújtója minő
sített elektronikus aláírással látott el. Ha a bírósági felülvizsgálati kérelmet elektronikus dokumen
tumként nyújtja be annak meHékleteit a kérelmező oldalhű másolatban elektronikus okirati formába
alakítja.

A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtására az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi
személyiség nélküli szervezet jogosult. A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet
kötelező. Jogi szakvizsgával rendelkező személy saját ügyében — a szakvizsga bizonyítvány egysze
rű másolatának csatolásával — ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A bírósági felülvizsgálati kére
lemnek tartalmaznia kell a kérelem Ve. 223. (3) bek. szerinti jogalapját, a kérelem benyújtójának
nevét, lakcímét (székhelyét), a benyújtó személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyaror
szági lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személy-
azonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelMő szervezet vagy más szervezet
esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

Indokolás

I.

IA fellebbezés tartalma és az azt megelőző eljárási

Lii Az elsőfokon eljárt HVB 80/2024. (VI. 10.) sz. határozatával állapította meg az az Európai
Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön
kormányzati képviselők választása 2024. évi közös eljárásában Szarvas Város 8. számú egyéni vá
lasztókerületében az egyéni választókerületi képviselő személyét.

12i Beadványozó 2024. június 13. napján 10.40 perckor személyesen fellebbezést terjesztett elő
az elsőfokon eljárt HVB-nél a Bizottság 72/2024. (VI. 10.) határozatával szemben. Fellebbezésében

/



előadta. hogy „A 8Ü2O24 ([7 10.) HIB határo:at ellen fellebhe:ésel élek és kérem ci szavazatok
/eletzlétemhen történő újraellenőrzését.
Fellebbezését az alábbiakkal indokolta: ‚Nem volt kommiinikálva a vcilas:ropolgcirok fele, hogy ko
molyjelentó’séggel bír ci: X-elés módja, mivel a szavazatszámlálá hizrosok a részükre átadott segéd
let szerint ‘mellékelve,), saját döntésük alapján értékelték az egyes szavazatokat érvényesnek vagy
érvénytelennek. A szavazo körökben nem volt delegáltam mivel Etiggetlen jelölt vagyok, Így egyesü
lett és párttámogatás nélkül dolgozolc E: súlyosan hátrányos helyzet, mivel nem tudom igénybe
venni ev egyesület vagy párt humán erőfórrásaií Nyilvánosan. hirdetés ótján tohoro:tam tneghí—
zottakcit. minífüggetlen polgármester jelöli és mind ci 3 jelentkezőt delegáliam is a lakóhelyük és ci
kérésük szerint. Jgv azonban a válasziókörzetem szavazó köreiben senki izem képviselt. Ezért kérem a
szavazatok jelenlétemben történő újraellenőr:ését ci válas:tás tiszt aságának és ci lakossági kérések—
nek megfelelően.

3] Beadványozó a fellebbezéséhez további iratot nem csatolt.

II.

[A Területi Választási Bizottság döntése és jogi indokaij

14] A Területi Választási Bizonság elsőként a Fellebbezés befogadhatóságát vizsgálta meg és
megállapította. hogy a fellebbezést az ügyben érintett polgármesterjelölt által és határidőben került
benyújtásra.

Il A Ve, 224. (3) bekezdése alapján a fellebbezésnek tartalmaznia kell:
a) a kérelem 223. * (3) bekezdés szerinti alapját,
b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcím
mci nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát
igazoló igazolványának típusát és számát, Vagy jelölő szervezet vagy más Szervezet esetében a bíró
sági nyilvántartásba éieli számát.

161 A Ve. 231. (1) bekezdése kimondja. hogy a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül cl kell utasí
tani. ha nem tartalmazza a 224. (3) bekezdésben foglaltakat.

[‘71 A Területi Választási Bizottság a benyújtott fellebbezés dokumentumát megvizsgálva megálla
pította, hogy az nem tartalmazza a kérelem Ve. 223. (3) bek. a) pont szerinti alapját.

181 A Területi Választási Bizottság a Fellebbezés tartalmi hiányossága miatt annak érdemi vizsgálat
nélküli cl utasításáról döntött.

III.

IA határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések]

191 A határozata Ve. 221. (1) bekezdésén. 223. (3) hekezdésén. 224. *-án. 231. * (1) bek. d)
pontján alapul. A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223-225. -ain alapul.

Békéscsaba, 2024. Június 14. Dr. Magyari Jánb
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